



关注南通发布 APP

获取更多资讯内容

日发电量、用电负荷连创历史新高
全力保障能源电力安全稳定供应

据新华社电 当前，迎峰度夏已进入关键时期，经济回升叠加高温天气，能源电力安全保供压力加大。在26日举行的国务院政策例行吹风会上，国家发展改革委副秘书长欧鸿介绍，上半年经济回升，加上今年夏季高温天气来得早、范围广，带动用电需求快速增长，全国日发电量和用电负荷持续攀升，连创历史新高。

欧鸿说，从4月份开始，国家发展改革委会同有关单位，提前谋划安排各项保供工作。截至目前，全国电力运行平稳有序，居民生活和重点用电需求得到有效保障。

“总的来看，今年迎峰度夏保供准备工作做得比较早、比

较充分，我们有信心、有底气、有能力保障迎峰度夏能源电力安全稳定供应。”欧鸿说。

高温天气给能源保供带来了挑战。预计8月份，全国有4次高温过程，可能进一步导致电力负荷增加。针对极端高温天气，欧鸿表示，将全力以赴保障电力安全稳定供应；做好一次燃料供应，进一步加强对各地电厂电煤库存的监测；推动电源应发尽发，切实保障火电、核电、水电等支撑性电源高水平出力；用足全网资源，提升余缺互济水平，实现跨省跨区电力余缺互济、精准错峰；做好极端情况下的应对准备，指导地方和企业做好应急预案，牢牢守住民生用电底线。

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 ——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

我市召开二季度招商引资暨项目建设推进会

大抓招商 猛攻项目
为高质量发展注入新的强劲动能

持续推进招商引资突破年
共抓大招商 共促大发展

本报讯（记者朱文君 李彤）26日、27日，我市召开二季度招商引资暨项目建设推进会，深入贯彻落实习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神和考察江苏重要讲话精神，持续深化“招商引资突破年”活动，大抓招商，猛攻项目，比学赶超、竞相发展，以高质量发展过硬成果为江苏“走在前、做示范”多作贡献。市委书记吴新明讲话。市委副书记、代市长张彤点评二季度招商引资及项目建设工作。市政协主席黄巍东，市人大常委会副主任、党组成员庄中秋参加活动。市委副书记、宣传部部长、政法委书记沈雷通报二季度项目建设考核结果。

26日，吴新明、张彤带队实地观摩了部分县（市、区）10个重大项目。上半年，全市新签约注册总投资5亿元以上内资项目192个、3000万美元以上外资项目53个，新开工5亿元以上工业项目135个、新竣工66个、转化达产44个，新增“专精特

新”等高质量制造业项目41个，新引进培育科创项目743个。

在27日上午召开的推进会上，吴新明指出，今年以来，全市上下坚持“项目为王”，持续推进招商引资突破年、营商环境提升年、机关作风建设提升年“三个年”活动，只争朝夕抓招商、攻项目、优服务，项目质态更优，推进效率更高，比拼干劲更足。

他强调，大抓招商、猛攻项目是落实习近平总书记重要讲话精神的实践要求、是推动经济运行持续整体好转的根本所在，是加快重大战略机遇落地转化的关键抓手，必须切实增强大抓招商、猛攻项目的使命感、危机感和紧迫感，主动出击、抢抓机遇，吸引更多好项目、大项目布局南通，一着不让抓好项目推进服务，以项目建设突破促进高质量发展提速，推动总书记重要讲话精神落地落实。

吴新明强调，重大项目是经济增长的“压舱石”“稳定器”，也是实现经济高质量

发展的重要抓手，必须着力提升大抓招商、猛攻项目的主动性、针对性和实效性。要善于大势谋项目，时刻洞察内外部形势、市场条件和政策环境变化，靠前做好项目谋划和储备工作，科学配置要素资源，撬动一批优质制造业项目落子布局。要壮大强链抓招商，聚焦重点产业链的薄弱环节，缺失环节和短板技术，“按图索骥”加大内资、外资招引力度，持续提升招商引资专业化、精准化水平，在强链补链延链上展现新作为。要紧紧围绕节点快建设，严格按照既定的时间表、任务书、路线图，在保证质量、安全的基础上倒排时点、挂图作战、压茬推进，确保省、市重大项目三季度全部开工。要一流标准优服务，用好领导干部挂钩服务企业制度，围绕项目建设全流程、企业发展全周期，围绕项目建设全链条，精准开展产业链招商，推动龙头企业项目和上下游项目集聚。紧盯关键节点抓进度，系统谋划、统筹协作、集中发力，推动项目建设快建设、早见效。围绕项目建设全流程、企

吴新明要求，持续激发大抓招商、猛攻项目的事业心、责任心和进取心。要牢固树立求真务实的鲜明导向，坚持出实招、求实效，不断提升项目建设质量，持续巩固“真抓项目、抓真项目”的浓厚氛围。要保持时不我待的精神状态，又好又快推进项目建设，努力把时间的效益最大化、把工作的效率最优化。要形成比学赶超的生动局面，充分发挥项目建设“龙虎榜”考评作用，激励板块、园区攀高争先、扛旗夺杯，不断取得招商引资、项目建设的新成效。

张彤在点评时要求，各地各部门要牢牢把握中央大政方针、省委决策部署和市委工作要求，紧紧抓住项目建设这个牵一发动全身的“牛鼻子”，全力扩投资、调结构、促转型，为推动经济运行持续向好、打造全省高质量发展重要增长极提供有力支撑。

（下转A2版）

发言摘要：

真抓实干促发展 紧盯目标勇争先

A3

牵好“牛鼻子” 争雄主战场

本报评论员

江苏“走在前、做示范”多作贡献。

推动招商引资、项目建设取得新突破，关键在巧施策、快推进、优服务。要准确把握内外部形势、市场条件和政策环境变化，科学配置要素资源，撬动优质制造业项目落子布局。准确把握产业发展态势，打通吃透产业链，围绕强链补链延链，精准开展产业链招商，推动龙头企业项目和上下游项目集聚。紧盯关键节点抓进度，系统谋划、统筹协作、集中发力，推动项目建设快建设、早见效。围绕项目建设全流程、企

业发展全周期，推动服务跟着项目转、要素跟着项目走，让企业家心无旁骛谋发展。

招商引资、项目建设的成效如何，归根结底还是看干部的状态和作风。我市今年起设立招商引资和项目建设“龙虎榜”，向项目考评先进单位颁发“龙虎杯”，各板块、园区争“金”夺“银”，比拼劲头更足。当前正处在经济运行攻坚冲刺、稳固增长的关键期，要把抓招商、拼项目牢牢抓在手上，以龙腾虎跃的雄风千劲，冲刺全年项目建设满堂红，奋力跑出高质量发展的加速度。

连续执教六十载 教书育人双丰收

李庾南再获国家
教学成果一等奖

本报讯（记者沈樑 叶国）本周，教育部公布2022年基础教育国家级教学成果奖获奖项目名单，南通特级教师、全国教书育人楷模李庾南的教学成果“班级育人60年”获一等奖。至此，李庾南老师也成为全国唯一两获基础教育国家级教学成果一等奖的教育人。

李庾南出生于1939年，至目前已在南通启秀中学从教66年，连续担任班主任超过60年，被誉为“道德优美、学术纯粹”的典范。她长期坚持在一线开展教学科研，创立了在全国独树一帜的“自学·议论·引导”教学理论和实践操作体系，该项成果在2014年获得首届基础教育国家级教学成果奖一等奖，成为教育部在全国推广的60个基础教育改革项目之一。

一生只做一件事。李庾南在60多年的班主任工作中，育人理念紧跟时代需求、不断发展提升。前五十多年，她的育人生涯始终贯穿“培养德智体美劳全面发展的人”这根红线；进入新世纪，“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这个世纪之问，让她的育人主张方向更明、思路更清、方法更优。遵循这样的理念，李庾南的德育工作、班主任工作实践得到不断提升。结合担任班主任期间的典型性、代表性案例，李庾南汇集成《班主任工作艺术100例——触及心灵的足音》，成为她班级育人理念的初探。近十年来，李庾南老师进一步将自己在德育方面的心得进行理论总结，推出了以“班级育人”为代表的“自育·互惠·立范”德育主张，成为她此次获奖教学成果“班级育人60年”的核心内容。

截至目前，作为全国著名的教育之乡，南通除李庾南两获一等奖之外，还有李吉林老师曾获基础教育国家级教学成果奖特等奖1次，朱爱华获一等奖1次。



昨日在海门拍摄的海太长江隧道施工现场。目前，海太长江隧道江北明挖段隧道围护已全部完成，正开展高压旋喷桩加固、超高压基底加固及地墙接缝止水施工。海太长江隧道是“十四五”重点推进的过江通道项目，堪称“万里长江第一隧”，连接太仓、常熟和海门，建设工期6年，计划于2028年建成通车。

记者 许丛军摄

奋战100天夺取秋粮丰收

A2

日发电量、用电负荷连创历史新高

全力保障能源电力安全稳定供应

较充分，我们有信心、有底气、有能力保障迎峰度夏能源电力安全稳定供应。”欧鸿说。

高温天气给能源保供带来了挑战。预计8月份，全国有4次高温过程，可能进一步导致电力负荷增加。针对极端高温天气，欧鸿表示，将全力以赴保障电力安全稳定供应；做好一次燃料供应，进一步加强对各地电厂电煤库存的监测；推动电源应发尽发，切实保障火电、核电、水电等支撑性电源高水平出力；用足全网资源，提升余缺互济水平，实现跨省跨区电力余缺互济、精准错峰；做好极端情况下的应对准备，指导地方和企业做好应急预案，牢牢守住民生用电底线。

“i创杯”巡回路演南通站开赛
项目成功直通决赛

本报讯（记者刘璐）近日，第八届“i创杯”互联网创新创业大赛巡回路演南通站开赛，路演项目涵盖工业、农业、船舶、能源、材料、健康、文化等多个领域，技术方面呈现出平台化、网络化、智能化特点，融合应用趋势比较明显。

经过激烈角逐，南通站现场的Phalanx道路塌陷隐患无损检测技术项目拿下直通第八届“i创杯”决赛的Pass卡；通用工业人工智能、易塑云——注塑数智云协同制造平台和风火轮智测专家——船用柴油机增压器测速集成方案的开拓者等3个项目晋级复赛。

“i创杯”大赛是由江苏省工信厅等单位主办、省内专注于互联网领域的最高规格赛事，已成为江苏省内明星双创赛事，是国内有代表性的双创大赛之一。今年的大赛旨在持续推进数字经济融合，培育新一代信息技术产业，发现基于互联网的新技术、新产品、新业态和新模式。我市将以“i创杯”为纽带，发掘整合创新创业资源，增进互联网创新创业文化，探寻数字技术赋能传统产业的创新方案，营造有利于数字经济发展的良好氛围。同时，以“互联网+”思维促进创新产品的市场转化，为制造业转型升级、服务业繁荣发展提供创新驱动力。

中天钢铁南通公司智造能力国内领先
被认定为目前最高等级

本报讯（记者严春花 通讯员黄俊楠）近日，中国电子技术标准化研究院公布“智能制造能力成熟度（CMMI）评估企业名单”，中天钢铁南通公司被认定为四级（优先级），这是国内制造企业目前达到的最高等级。

昨日，走进中天钢铁集团（南通）有限公司总投资5亿元建成的数控中心，炼铁、炼钢、轧钢等6大工序23个生产单元、铁前39个操作岗位452名员工集中在此，通过“信息化平台”“智能化系统”“自动化设备”三化合一，使得生产、管理效率提升30%，物流效率提升20%—30%。在公司生产基地，高端工业机器人逐渐替代现场人工，生产现场“一张图”管控，即使操控室远离生产区域5公里，也能实现远程精准管控。

据悉，CMMI评估基于《智能制造能力成熟度模型》《智能制造能力成熟度评估方法》两项国家标准，对产品制造过程的智能化应用能力进行系统性评估，具体分为规划级、规范级、集成级、优先级、引领级五个级别。截至今年上半年，全国参与评估并符合要求的企业共有522家，达到四级标准的36家，占比约7%，暂无企业达到五级标准，意味着通过四级评估的企业已是国内高端制造业的典型代表。

公安发布告知书提醒市民做好防范
警惕八类电信网络诈骗

本报讯（记者张亮 通讯员苏锦安）当前电信网络诈骗常发多发、社会危害大，做好防范至关重要。26日，市公安局发布《防范诈骗告知书》，就目前主要的八类电信网络诈骗类型进行防范提醒。

《防范诈骗告知书》告知全体市民，目前我市主要有贷款、代办信用卡类诈骗、虚假平台投资诈骗、网络兼职刷单诈骗、冒充公检法诈骗、交友诱导博彩诈骗、冒充电商物流客服类诈骗、杀猪盘诈骗及网络裸聊敲诈类诈骗等八类电信网络诈骗案件，提醒广大市民牢记防范要点。

警方特别强调，凡是通过微信、QQ、短信等不见面方式要求向指定账户转账的，一定要核实确认。凡是向陌生账户转账的，也一定要核实确认，谨防受骗。



扫码查看防范要点

龙虎逐江海

康瑞新材料科技（南通）有限公司：
2025年将实现
销售80到100亿元



扫码
看
视
频